证券代码: 300876 证券简称: 蒙泰高新 公告编号: 2023-019

转债代码: 123166 转债简称: 蒙泰转债

# 广东蒙泰高新纤维股份有限公司 关于公司向金融机构申请并购贷款的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东蒙泰高新纤维股份有限公司(以下简称"公司")于2023年4月7日召开第二届董事会第三十次会议及第二届监事会第二十一次会议,审议通过《关于公司向金融机构申请并购贷款的议案》,现将相关事项公告如下:

# 一、并购贷款的基本情况

公司于2023年4月7日召开第二届董事会第三十次会议及第二届监事会第二十一次会议,审议通过了《关于收购海宁广源化纤有限公司51%股权的议案》,同意公司收购海宁广源化纤有限公司(以下简称"海宁广源")51%股权,收购对价人民币3,876万元。

公司拟在完成对海宁广源的股权收购后,质押海宁广源51%股权,向金融机构申请不超过人民币2,400万元(含本数)的并购贷款,用于支付公司收购海宁广源的部分股权转让款,贷款总额、期限和利率等具体事项最终以公司与金融机构签订的合同为准。同时董事会授权公司法定代表人或其授权人士全权代表公司审核并签署上述贷款额度内的相关文件,并由财务中心在董事会决议框架内负责银行贷款办理和资金拨付等具体事宜。

本次申请并购贷款事项不涉及关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。根据相关法律法规及《公司章程》等有关规定,该事项无需提交股东大会审议。

# 二、拟质押公司基本情况

企业名称:海宁广源化纤有限公司

统一社会信用代码: 91330481146703171K

法定代表人:徐峰

公司类型: 其他有限责任公司

注册资本: 2,450万元人民币

成立日期: 1997年10月06日

住所: 浙江省海宁经济开发区硖川路409号

经营范围: 化学纤维制造、加工、机械加工; 技术咨询服务; 化纤原料、纺织品批发; 普通货运; 经营本企业自产产品的出口业务和本企业生产所需的机械设备、零配件、原辅材料及技术的进口业务(国家禁止或限制的除外, 涉及前置审批的除外)(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

与上市公司关系: 本次收购完成后,海宁广源将成为公司控股子公司

## 三、对公司的影响

公司本次向金融机构申请并购贷款,有利于公司未来经营发展的资金安排,优化融资结构,促进公司的持续稳定发展。目前,公司经营状况良好,具备较好的偿债能力,本次申请并购贷款事项不会给公司带来重大财务风险及损害公司利益。

#### 四、履行的审议程序和相关意见

#### 1、董事会审议情况

2023年4月7日,公司第二届董事会第三十次会议审议通过了《关于公司向金融机构申请并购贷款的议案》,同意公司在完成对海宁广源的股权收购后,质押

海宁广源51%股权,向金融机构申请不超过人民币2,400万元(含本数)的并购贷款,用于支付公司收购海宁广源的部分股权转让款,贷款总额、期限和利率等具体事项最终以公司与金融机构签订的合同为准。同时董事会授权公司法定代表人或其授权人士全权代表公司审核并签署上述贷款额度内的相关文件,并由财务中心在董事会决议框架内负责银行贷款办理和资金拨付等具体事宜。

## 2、独立董事意见

独立董事认为:公司在完成对海宁广源的股权收购后用于支付公司收购海宁 广源的部分股权转让款,有利于提高公司资金利用效率,该事项严格履行了必要 的审议决策程序,符合相关法律法规规定,不存在损害公司和股东利益的情形。 本次融资事项不会对公司的财务状况、经营成果构成重大影响。因此,独立董事 一致同意公司本次向金融机构申请并购贷款事项。

## 3、监事会意见

公司监事会认为:公司在完成对海宁广源的股权收购后,质押海宁广源51%股权,向金融机构申请不超过人民币2,400万元(含本数)的并购贷款,用于支付公司收购海宁广源的部分股权转让款,其决策程序合法、有效,不存在损害公司及其他股东特别是中小股东利益的情形。

# 五、备查文件

- 1、第二届董事会第三十次会议决议;
- 2、第二届监事会第二十一次会议决议;
- 3、独立董事关于第二届董事会第三十次会议相关事项的独立意见。

特此公告

广东蒙泰高新纤维股份有限公司董事会